4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Weer en klimaat

1 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat er een verkoelend effect is (van de wind)
van zee.

2 maximumscore 2
1 = onjuist
2 = juist
3 = juist
indien drie antwoorden juist 2

indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

3 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het warmer wordt in Nederland.

4 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat Noordwest-Spanje in de buurt van een
lagedrukgebied ligt / dat de isobaren (of een omschrijving hiervan) boven
Noordwest-Spanje dicht bij elkaar liggen/boven Nederland ver uit elkaar

liggen.

5 maximumscore 2
1 = stijgende
2 = koelt af
3 = groter

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

6 maximumscore 2
1 = minder
2 = extensieve
3 = het opslaan van water

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
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Vraag Antwoord Scores

7 B

8 maximumscore 1
Almeria
Uit het antwoord moet blijken dat het in Almeria droger is dan in Sevilla.

Opmerkingen

— Ook mag goed gerekend worden dat Almeria in de regenschaduw van
gebergten ligt.

— Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juiste
oorzaak.

9 D

10 maximumscore 2
1 = aanlandige

2 = lijzijde

3 = lager

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

11 maximumscore 1

1 = juist
2 = juist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

12 maximumscore 1
Juiste voorbeelden van een voorzorgsmaatregel zijn:
— evacuatieroutes aangeven
— voorlichting geven
— verbod op open vuur instellen

13 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het warme zeewater (in de
Golf van Mexico) de kracht van een orkaan voedt.

14 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste reden zijn:
— Bewoners denken dat het wel zal meevallen.
— Bewoners zijn bang voor plunderingen.
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Vraag Antwoord Scores

15 maximumscore 2
* Voorbeelden van een sociaal gevolg zijn: 1
— Inwoners moeten tijdelijk naar een andere plaats gaan (evacuatie).
— Er zijn slachtoffers.
— Mensen zijn dakloos / zijn bezittingen kwijt.
* Voorbeelden van een economisch gevolg zijn: 1
tijdelijke sluiting van bedrijven
Inwoners kunnen niet naar hun werk.
schade aan infrastructuur en gebouwen
— Huizen zijn beschadigd.

Water

16 maximumscore 2
1 =de zon
2 = oceanen
3 = opgeslagen als sneeuw en ijs

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

17 maximumscore 1

1 = onjuist
2 = juist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.
18 C

19 maximumscore 1
gebied X
Uit het antwoord moet blijken dat gebied X een watervasthoudende
(klei)bodem heeft / dat gebied X (door de lagere ligging) een hogere
grondwaterstand heeft.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juist argument.

20 maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat de rivieren te ondiep/te smal zijn voor
een groot containerschip/zeeschip.
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